



Slovenský rybársky zväz

Miestna organizácia Kežmarok

OZNAM

VN Mlynčeky Revír č.: 4-3601-4-1 VN MLYNČEKY č. 2

VN Zlatná Revír č.: 4-4050-4-1 VN Zlatná

Vážení členovia SRZ MO Kežmarok

Ako ste boli informovaní, 18.3.2024 prebehlo pracovné stretnutie v obci Mlynčeky, kde predmetom eokovania bola havária na výpustnom zariadení VN Mlynčeky č.2. O je ho priebehu a zúčastnených stranách ste už boli oboznámení.

Snahou našich zástupcov bolo dosiahnuť riešenie, aby táto nádrž bola napustená do termínu plánovaného zarybnenia a následne tam mohol byť započatý 16.4.2024 výkon rybárskeho práva. S poľutovaním však musíme konštatovať, že to z dôvodu plánovaného odstránenia havárie spojenej s komplexnou rekonštrukciou a údržbou výpustného zariadenia, nie možné.

Naši zástupcovia navrhovali viacero núdzových, dočasných opatrení, aby mohla byť nádrž v mesiaci apríl schopná zarybnenia a následného lovu. Avšak aj napriek množstvu návrhov, ktoré boli predložené, zástupci SVP mali pádne argumenty, prečo to nie možné.

Našou ďalšou alternatívou teda bolo, či je možné na spodnej nádrži VN Mlynčeky č.1 vziať hladinu na maximálnu úroveň, ktorá je dnes na tejto nádrži povolená (nádrž je prevádzkovaná z dôvodu priesakov na výrazne zníženej hladine), aby sme mali možnosť prerokovať agendu s nadriadenými orgánmi a umožniť zarybnenie a lov na tejto nádrži. Dokonca sme dostali ponuku od vedenia obce, že poskytnú plochu na parkovanie áut loviacich rybárov na svojom pozemku pod hrádzou tejto nádrže o výmere cca 5000 m² spolu so zvýraznením a popisom v katastrálnej mapke, aby nedochádzalo ku konfliktom s majiteľmi okolitých pozemkov.

Realita je však taká, že toto riešenie nenachádza oporu v zákone, aj keď sa jedná o operatívne, núdzové riešenie. Jednoducho povedané, došlo by k hrubému porušeniu zákona. Teda nie len loviaci rybár, ale aj celá MO by čelila konfrontácii so zákonmi.

S poľutovaním teda musíme oznámiť, že začiatok pstruhovej sezóny na žiadnej VN Mlynčeky tento rok nebude.

Podotýkame, že o množstvo nasadených rýb, ktoré mali byť vo *VN Mlynčeky, neprídete. Je všeobecne známe, že drvivá väčšina držiteľov pstruhových povolení začína sezónu práve na VN Mlynčeky č.2, čo však v tomto roku **nebude možné**.

Vzhľadom na schválený plán športových podujatí, sú VČS na VN Zlatná schválené dva víkendy po sebe idúce preteky a hájenie s tým spojené. Pričom po tomto preteku dôjde k doplnkovému zarybneniu v 17. týždni.

Upozorňujeme, že lov na VN Zlatná je do ukončenia preteku dňa 28.4.2024 ZAKÁZANÝ.

Sme si vedomí, že daná situácia nie je ideálna, nakoľko nám bola obmedzená možnosť v našej MO začať sezónu na "jazere".

Z veľkej miery však mnohých upokojíme tým, **že lov na VN Zlatná je povolený od 28.4.2024 od 17.00 hod (po ukončení preteku)**. Upozorňujeme, že sa jedná o riadny lov, teda aj s privlastnením si max. možného úlovku a následné dni už lov pokračuje v zmysle zákona.

Je všeobecne známe, že naše preteky v LRU na VN Zlatná, či už mucha, alebo kombinovaný pretek majú neskutočnú reputáciu a záujem o účasť na nich. Dokonca sme dostali poctu od držiteľa rekordu v ziskoch majstra sveta v junioroch a neskôr aj v senioroch, že lepší a hlavne krajší mužský pretek, než na Zlatnej nezažil. (Luboš Róza písal na viacerých stránkach)

Touto cestou Vás vyzývame k pochopeniu (schválené) a zároveň Vám prajeme veľa zážitkov, úlovkov a všetko dobré do nadchádzajúcej sezóny.

PS : Ešte raz upozorňujeme, že lov na VN Zlatná je povolený od 28.4.2024 od 17.00 hod - do 20.00 hod.

Výbor SRZ MO Kežmarok

Petrov zdar